

RETTIFICHE

Rettifica all'invito a presentare proposte 2019 — EAC/A05/2018 — Corpo europeo di solidarietà

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 444 del 10 dicembre 2018)

(2018/C 454/09)

Pagina 20, punto 5, «Termine per la presentazione delle domande», tabella, righe «Progetti di volontariato», «Tirocini e lavori», «Progetti di solidarietà»:

anziché: «5 febbraio 2019»,

leggasi: «7 febbraio 2019».

Pagina 20, punto 5, «Termine per la presentazione delle domande», tabella, riga «Partenariati di volontariato (accordi specifici per il 2019 nell'ambito dell'accordo quadro di partenariato 2018-2020)»:

anziché: «20 aprile 2019»,

leggasi: «30 aprile 2019».
